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Aide au dépannage des défauts : 

 EA1.1 - EA2.1 - EA3.1 & EA3.2 sur un VRF R410A 
 

Concernant les unités extérieures LCLAH / LALH / LBLAH / LELAH / LBLBH / LELBH / 
LBLDH / LELDH / LCLDH / LCLBH / LALBH / LNLBH / LALDH / GALH / GALBH et GALDH, 
Ce document sert d’assistance au dépannage pour les pannes d’élévation de 
température refoulement et d’élévation de température compresseur  
 

 

 Remarques  
Pour l’utilisation optimum de ce fichier sur votre SMARTPHONE 

VEILLEZ à UTILISER ADOBE ACROBAT READER pour mobile 

 
 

Lien PLAY STORE 
 

LIEN APPLE STORE 
 
 
 

 
 
Il est nécessaire de noter les mesures effectuées si vous souhaitez nous contacter par la 

suite, les valeurs nous sont nécessaires pour déterminer le composant défaillant 
 

http://www.atlantic-pros.fr/
https://espace-sav.atlantic-pros.fr/fr
http://www.youtube.com/@AtlanticProsfrance
https://espace-sav.atlantic-pros.fr/fr?id=com.adobe.reader
https://apps.apple.com/fr/app/adobe-acrobat-reader-lire-pdf/id469337564
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Information sur défauts EA1.1 - EA2.1 - EA3.1 & EA3.2 sur 
un VRF R410A 

 
Le présent document a pour objectif de guider le dépanneur sur site dans 
le cadre de son diagnostic. ATLANTIC décline toute responsabilité en cas 
de diagnostic erroné ou de mauvaise interprétation des informations 
fournies. Ce document ne constitue pas une instruction formelle 
concernant le remplacement de pièces. 

 
 

EA1.1 
Erreur température refoulement 1  
Lorsque le refoulement 1 (refoulement du compresseur inverter) Atteint une 
température qui est (≥ 110°C à 120° en fonction des groupes) durant le 
fonctionnement du compresseur 1 ET généré 2 fois en 40 minutes. 
 

 
EA2.1 

Erreur température refoulement 2 (Uniquement AJY 108 ; 126 ; 144 LALH) 
Lorsque le refoulement 2 (refoulement du compresseur tout ou rien) Atteint 
une température qui est ≥ 115°C durant le fonctionnement du compresseur 2 
ET généré 2 fois en 40 minutes. 
 

 
EA3.1 

Erreur température compresseur 1 
Lorsque la cloche du compresseur 1 Atteint une température qui est (≥ 110°C 
à 130° en fonction des groupes) durant le fonctionnement du compresseur 1 
ET généré 2 fois en 40 minutes. 
 

 
EA3.2 

Erreur température refoulement 2 (Uniquement AJY 108 ; 126 ; 144 LALH) 
Lorsque la cloche du compresseur 2 Atteint une température qui est ≥ 120°C 
durant le fonctionnement du compresseur 2 ET généré 2 fois en 40 minutes. 
 

 
  

http://www.atlantic-pros.fr/
https://espace-sav.atlantic-pros.fr/fr
http://www.youtube.com/@AtlanticProsfrance


                                                                                                              

Plus de documentations : www.atlantic-pros.fr 
Commander une pièce de rechange : https://espace-sav.atlantic-pros.fr/fr  
Tutoriels vidéos : www.youtube.com/@AtlanticProsfrance 

 

 

 

Fonctions utiles  
  1/ Procédure d’acquittement de défaut :  

Appuyer 1x sur MODE/EXIT => F1 s’affiche 
Appuyer 2x sur SELECT => F3 s’affiche 
Appuyer 1x sur ENTER => 00 s’affiche 
Appuyer plusieurs fois sur SELECT jusqu’à 40 
Appuie long sur ENTER pour valider la fonction ACQUITTEMENT D’ERREUR (DONE s’affiche) 
Appuyer plusieurs fois sur MODE/EXIT pour revenir à l’écran principal 
 
Nota Bene 1 : Si l’erreur est toujours présente, couper la tension de l’unité extérieure 30 secondes 
et recommencer la procédure d’acquittement d’erreur. 
Nota Bene 2 : Toutes les UI doivent être à l’arrêt avant de réaliser cette procédure d’acquittement, 
sinon FAIL s’affichera) 
 
2/ Procédure de mode test (Pendant 15 minutes afin que le système ait un fonctionnement stable) 
Appuyer 1x sur MODE/EXIT => F1 s’affiche 
Appuyer 2x sur SELECT => F3 s’affiche 
Appuyer 1x sur ENTER => 00 s’affiche 
Appuyer sur SELECT pour sélectionner 00 ou 01 

 F3-00 = MODE TEST FROID 
 F3-01 = MODE TEST CHAUD 

Appuie long sur ENTER pour valider la fonction MODE TEST (DONE s’affiche) 
 Le mode test dure 1H puis s’arrête, il est possible de l’arrêter à tout moment avec la fonction 

F3-02 
 Appuyer sur SELECT => 02 s’affiche 
 Appuie long sur ENTER pour valider l’ARRET DU TEST (DONE s’affiche) 

Appuyer plusieurs fois sur MODE/EXIT pour revenir à l’écran principal 
 
 3/ Ouverture détendeur (F3-21)  
Appuyer 1x sur MODE/EXIT => F1 s’affiche 
Appuyer 2x sur SELECT => F3 s’affiche 
Appuyer 1x sur ENTER => 00 s’affiche 
Appuyer plusieurs fois sur SELECT => 21 s’affiche 
Appuie long sur ENTER => RUN s’affiche 
L’unité extérieur est en train d’ouvrir tous les détendeurs des unités intérieures et extérieures (peut 
prendre 3 minutes) 
     Lorsque « POFF » s’affiche, tous les détendeurs sont ouverts, il faut mettre hors tension tout le système (UE 
+ UI), les détendeurs se réinitialiseront automatiquement lors de la remise sous tension 
     Nota Bene 1 : Toutes les UI doivent être à l’arrêt avant de réaliser cette procédure d’ouverture des 
détendeurs, sinon FAIL s’affichera)  
     Nota Bene 2 :  
La coupure réarmement de courant du groupe et de toutes les unités intérieures est impératif afin de 
réinitialiser les détendeurs. Dans le cas contraire, le fonctionnement sera anarchique. 
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ETAPE 1 
 

Manque d’échange au condenseur 
Manque d’échange à l’évaporateur 

 
 

Vérifier l’état des échangeurs 
 
 

 

 Vérifier l’état des filtres sur l’ensemble des unités 
intérieures :  

 
 

 Vérifier l’état de l’échangeur de l’unité extérieure : 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

LES ECHANGEURS ET FILTRES PERMETTENT-ILS UN BON ECHANGE ? 
 
 

 

 
 

Cliquez sur la case correspondante 
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ETAPE 2 
 

 
 

Vérifier qu’il n’y ait pas de recyclage 
 

 

 Si le groupe est dans un local : 
Vérifier que l'air du local soit bien renouvelé (entrée d'air) et que le 
soufflage du groupe soit gainé conformément à la notice 
d'installation. (Attention, certains modèles de groupes ne sont pas 
prévus pour être dans un local) 
 
 

 Vérifier qu’un autre groupe extérieur ne souffle pas de l’air chaud 
(en été) /Froid (en hiver) sur l’échangeur du groupe concerné 
 
 

 Vérifier que le groupe extérieur ne soit pas dans un emplacement 
qui favorise l’accumulation de chaleur 
 
 

 Vérifier que les distances entre le(s) groupe(s) extérieurs et les 
murs soient conformes à la notice d’installation 

 
 

 
 
 

 

 
  

Y a-t-il du recyclage ? 
 
 

 

 
 

Cliquez sur la case correspondante 
 

 
 

 

Recyclage 
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ETAPE 3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Analyse de la dérive de la sonde : Comparer la température lue sur l’afficheur de la carte 
avec la température mesurée au thermomètre de contact au niveau de la sonde 
  

La valeur mesurée est-elle décalée par rapport à la valeur lu ? 
 
 

 

 
 

Cliquez sur la case correspondante 
 

 
 

 

Vérification des Températures avec la carte de régulation 
Appuyer 1x sur MODE/EXIT => F1 s’affiche 
Appuyer 1x sur ENTER => 00 
Appuyer plusieurs fois sur SELECT jusqu’à 30 ; 31 ; 39 ou 40 (voir encadré rouge dans tableau ci-dessous) 

 F1-30 = TEMPERATURE REFOULEMENT 1 
 F1-31 = TEMPERATURE REFOULEMENT 2 (Compresseur 2 uniquement AJY 108 ; 126 ; 144 LALH) 
 F1-39 = TEMPERATURE COMPRESSEUR 1 
 F1-40 = TEMPERATURE COMPRESSEUR 1 OU 2 (Compresseur 2 uniquement AJY 108 ; 126 ; 144 LALH) 

 
Appuyer sur ENTER pour afficher la valeur de la température du refoulement 
 
Nota Bene 1 :  c’est un appuie sur ENTER pour entrer dans la lecture, c’est aussi ENTER pour ressortir 
 
 
 
 
 
 

Dérive de sonde 
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ETAPE 4 

 
 
Les fonctions « 1/ Acquittement de défaut » et « 2/ Lancement de mode test » sont utiles 
avant de réaliser cette étape, cliquer sur le bouton ci-dessous pour les réaliser et revenir 
à l’étape 4 - Vérification d’un détendeur défectueux 
 
 
 

 Aspect visuel : Est-ce que le la tuyauterie givre juste après le détendeur ? 
 

 Test 1 : une prise de température avant et après le détendeur qui régule, permet de 
déterminer si le détendeur effectue bien son travail. (Voir tableau)  

Nota bene : C'est toujours le détendeur de la batterie froide (évaporateur) qui régule 
En mode chaud :   
Le détendeur de l’UE régule Chute de température au détendeur de l’UE 
Les détendeurs des UIs sont ouverts Pas de chute de température aux détendeurs UIs 
En mode froid : 
Le détendeur de l’UE est ouvert Pas de chute de température aux détendeurs UE 
Les détendeurs des UIs régulent Chute de température au détendeur de l’UI 

 
 Test 2 : Couper 30 secondes et remettre le courant en écoutant si les détendeurs 

font bien un bruit de bobine qui s’ouvre et se referme 
 

Des prises de température qui ne 
correspondent pas à une bonne 

détente ou une non-initialisation 
du détendeur (bruit de bobine) à la 
suite d’une coupure de tension est 
une suspicion de détendeur bloqué 

 
 

 
 
 
 

Le test du détendeur détermine-t-il qu’il est fonctionnel ? 
 
 

 

 
 

Cliquez sur la case correspondante 
 

 
 

 

Vérification d’un détendeur défectueux 
 

Ci-dessus, le schéma frigo d’un AJY 90 LELDH  
Les schémas peuvent être différentes suivant le modèle d’unité extérieure  
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ETAPE 5 

 
 
Explication : La vanne 4 voies est traversée par 2 tuyaux chaud et 2 tuyaux froid. Il ne doit 
pas y avoir de différence de température significative entre les 2 tuyaux chaud, ni entre les 
2 tuyaux froid 
 

 Est-ce qu’il y a une différence de température anormal entre les 2 tuyaux chaud ? 
 

 Est-ce qu’il y a une différence de température anormal entre les 2 tuyaux froid ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Une différence de température significative entre les 2 Tuyaux chaud OU 
les 2 tuyaux froid est une suspicion de vanne 4 voies bloquée 

 
 

Le test de la vanne 4 détermine-t-il qu’elle est fonctionnelle ? 
 
 

 

 
 

Cliquez sur la case correspondante 
 

 
 

 
 

  

Vérification d’une vanne 4 voies défectueuse 
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ETAPE 6 – Partie 1/4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Analyse 1 – analyse des pressions après 15 minutes de mode test (Froid ou chaud) 

 
Pression attendue en BP : entre 5 et 10 bars 

Pression attendue en HP : entre 25 et 30 bars 
 
 

Analyse 2 – analyse des températures reprises/soufflages 

 

 
 

  

Vérifier un manque de charge 
(Vérification des pressions / températures) 

Mode chaud Températures soufflage – Température reprises [17 ; 22] K 
Mode froid Températures reprises – Température soufflage [10 ; 12] K 

1/ Vérification des pressions avec la carte de régulation 
Appuyer 1x sur MODE/EXIT => F1 s’affiche 
Appuyer 1x sur ENTER => 00 s’affiche 
Appuyer plusieurs fois sur SELECT jusqu’à 50 ou 51 

 F1-50 = HAUTE PRESSION 
 F1-51 = BASSE PRESSION 

Appuyer sur ENTER pour afficher la valeur de la pression 
 
Nota Bene 1 : Les pressions sont affichées en MegaPascal, il faut multiplier par x10 la valeur 
affichée pour obtenir la pression en Bar (exemple : affichage 2.5 => 25Bar). 
Nota Bene 2 : C’est un appuie sur ENTER pour entrer dans la lecture, c’est aussi ENTER pour 
ressortir 
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ETAPE 6 – Partie 2/4 

Analyse 3 – analyse de la surchauffe 

 
 

T° Evaporation (BP) (F1-51) Température d’évaporation correspondante à la pressions BP 
 
T° Aspiration 
 

TH3  (F1-32) Pour LALBH / LNLBH / LALDH / GALH / GALBH et GALDH 
TH4 (F1-33) Pour LCLAH / LALH / LBLAH / LELAH / LBLBH / LELBH / LBLDH / 

LELDH / LCLDH / LCLBH 
Une grande surchauffe et un faible sous refroidissement est une suspicion 

de manque de charge 
  Exemple pour un AJY 90 LELDH : 

   

Vérifier un manque de charge 
(Analyse des valeurs surchauffe) 

Sonde Valeur 
TH4 (F1-33) -2 

BP (F1-51) 6.3b 
T° Evaporation à 6.3b -2.72 

Surchauffe = T° aspiration – T° Evaporation = [0 ; 5] K 
 

Détail du calcul : 

Surchauffe = T° aspiration – T° Evaporation 
Surchauffe = -2 – (-2.72) 
Surchauffe = -2 + 2.72 
Surchauffe = 0.72 
Conclusion : la surchauffe est bien comprise entre 0 et 5 ° 
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ETAPE 6 – Partie 3/4 

Analyse 4 – analyse de sous refroidissement 

 
 
 

Nota Bene 1 : Pas de sonde de ligne liquide pour LCLAH / LCLBH / LCLDH 
 

Une grande surchauffe et un faible sous refroidissement est une suspicion 
de manque de charge 

 
Exemple pour un AJY 90 LELDH : 

 
  

Vérifier un manque de charge 
(Analyse des valeurs sous refroidissement) 

T° Condensation (HP) (F1-50) Température de condensation correspondante à la pression HP 
T° entrée 
détendeur 
( Mode chaud ) 

TH7 (F1-36) LCLAH / LALH / LBLAH / LELAH / LBLBH / LELBH / LBLDH / LELDH 

TH5 (F1-34) LNLBH / LALDH / GALH / GALBH / GALDH 

T° entrée 
détendeur 
( Mode froid ) 

Prendre la température avant le détendeur d’une unité intérieure, à 
l’emplacement de TH22 

Sous refroidissement (Mode chaud) = T° Condensation – T° Entrée détendeur = [5–20] 
K 

 
Sous refroidissement (Mode froid) = T° Condensation – T° Entrée détendeur = [4–7] K 
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ETAPE 6 – Partie 4/4 

 
 
Analyse du sous refroidissement en mode chaud : (comprise entre 5 et 20 °) 
  

 

 

 

 

Analyse du sous refroidissement en mode froid : (comprise entre 4 et 7 °) 

 

 

 

 

 

Une grande surchauffe et un faible sous refroidissement est une suspicion 
de manque de charge 

  

Analyse des valeurs 

Sonde Valeur 
T° entré détendeur : 

TH7 (F1-36) 
38 

HP (F1-50) 25.3b 
T° Condensation à 25.3b 43.5 

Sonde Valeur 
T° entré détendeur : 

(TH22) 
34.5 

HP (F1-50) 23.6b 
T° Condensation à 25.3b 40.6 

L’ensemble des contrôles ci-dessus soupçonnent-t-ils un manque de charge ? 
 
 

 

 
 

Cliquez sur la case correspondante 
 

 
 

 

Détail du calcul : 

Sous ref = T° condensation – T° entré détendeur 
Sous ref = 43.5 – 38 
Sous ref = 5.5 
Conclusion : la sous-refroidissement (en mode chaud) est 
bien comprise entre 5 et 20 ° 

Détail du calcul : 

Sous ref = T° condensation – T° entré détendeur 
Sous ref = 40.6 – 34.5 
Sous ref = 6.5 
Conclusion : la sous-refroidissement (en mode froid) est 
bien comprise entre 4 et 7 ° 
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ETAPE 7 

 

 

 

Y a-t-il une chute de température dû à une pré-détende ou un bouchon sur une ligne 
frigo ? 
 
 
Causes possibles : 
- Brasures sans flux d’azote (présence de calamine) 
- Tube plié ou pincé 
- Bouchon d’huile 
- Présence d’impuretés dans le circuit frigo 
- Etc… 

 
 

 
Une chute de température sur une ligne frigo est détecté ? 

 
 

 

 
 

Cliquez sur la case correspondante 
 

 
 

 
 

  

Pré-détente dans le circuit frigo 
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L’échangeur unité extérieure est encrassé 
Filtre unité intérieure encrassé 

 Echangeur unité intérieure encrassé 
 
 
 
 

 
Nettoyer l’échangeur ou les filtres 
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Recyclage 
 
 

 
Respecter les préconisations du constructeur afin de retrouver le 

fonctionnement optimal du système 
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Pour trouver la référence correspondant à votre installation :  

 
RENDEZ-VOUS sur 

ESPACE SAV 
https://espace-sav.atlantic-pros.fr/fr 

 

 
 
 

Ou contactez notre assistance technique, devant le produit en vous munissant du N° de 
dossier ou, le cas échéant, du modèle et N° de série. 

 

  
 
 
  

Remplacer la sonde défectueuse  
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Test 1 : Une mauvaise détente peut être dû au détendeur défectueux ou à des impuretés 
dans le réseau frigo (calamine par exemple) qui boucherait à terme le détendeur. La 
fonction « 3/ Ouverture détendeur (F3-21) » peut réinitialiser le détendeur ou libérer le 
bouchon d’impuretés. Cliquer sur le bouton ci-dessous pour accéder aux fonctions utiles 
 
 
 
Test 2 : S’il n’y a pas de bruit de bobine à la remise sous tension, le détendeur ou la bobine 
peuvent être défectueux ou la carte électronique n’envoie pas d’info au détendeur 
 
Pour trouver la référence correspondant à votre installation : 

 
RENDEZ-VOUS sur 

ESPACE SAV 
https://espace-sav.atlantic-pros.fr/fr 

 
 

 
 
 

Ou contactez notre assistance technique, devant le produit en vous munissant du N° de 
dossier ou, le cas échéant, du modèle et N° de série. 

 

  

Il y a une mauvaise détente au détendeur 
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Pour trouver la référence correspondant à votre installation : 

 
RENDEZ-VOUS sur 

ESPACE SAV 
https://espace-sav.atlantic-pros.fr/fr 

 
 

 
 
 

Ou contactez notre assistance technique, devant le produit en vous munissant du N° de 
dossier ou, le cas échéant, du modèle et N° de série. 

 

  
 
 
 

 

  

Remplacer la vanne 4 voie défectueuse 
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L’analyse des valeurs correspondent à un manque de charge 
 

 
Retirer et peser la charge afin de vérifier le manquement de charge 

 
Nota Bene 1 : Seule la pesée permet de s’assurer à 100% du manque de charge 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Si un manque de charge est constaté, il est OBLIGATOIRE de : 

- Faire une détection de fuite 
- Réparer la fuite 
- Réaliser une mise sous pression d’azote 
- Tirage au vide 
- Remettre la bonne quantité de charge   

Ouverture détendeur (F3-21) (A réaliser sur la carte de régulation de l’unité extérieure) 
Appuyer 1x sur MODE/EXIT => F1 s’affiche 
Appuyer 2x sur SELECT => F3 s’affiche 
Appuyer 1x sur ENTER => 00 s’affiche 
Appuyer plusieurs fois sur SELECT => 21 s’affiche 
Appuie long sur ENTER => RUN s’affiche 
L’unité extérieur est en train d’ouvrir tous les détendeurs des unités intérieures et 
extérieures (peut prendre 3 minutes) 
 
Lorsque « POFF » s’affiche, tous les détendeurs sont ouverts, il faut mettre hors tension tout 
le système (UE + UI), les détendeurs se réinitialiseront automatiquement lors de la remise 
sous tension 
 
Nota Bene 1 : Toutes les UI doivent être à l’arrêt avant de réaliser cette procédure d’ouverture 
des détendeurs, sinon FAIL s’affichera)  
 
Nota Bene 2 :  
La coupure réarmement de courant du groupe et de toutes les unités intérieures est 
impératif afin de réinitialiser les détendeurs. Dans le cas contraire, le fonctionnement sera 
anarchique. 
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Pour trouver la référence correspondant à votre installation : 
 

RENDEZ-VOUS sur 
ESPACE SAV 

https://espace-sav.atlantic-pros.fr/fr 
 

 

 
 
 

Ou contactez notre assistance technique, devant le produit en vous munissant du N° de 
dossier ou, le cas échéant, du modèle et N° de série. 

 

  
 
 
  

Supprimer la cause de la pré-détente 
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RENDEZ-VOUS sur 

ESPACE SAV 
https://espace-sav.atlantic-pros.fr/fr 

 
 

 
 
 

Ou contactez notre assistance technique, devant le produit en vous munissant du N° de 
dossier ou, le cas échéant, du modèle et N° de série. 
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